加須市ふるさとづくり寄附金申込書

加須市長 宛て

| 御申込者 | 御住所 | ₹ | | | |
|------|--------|-------------------------------|------------|---|---|
| | (フリガナ) | | 生年月日 | | |
| | 御名前 | | 大·昭 平·令 | • | • |
| | 電話番号 | (できるだけ日中に連絡がつく電話番号を記入してください。) | | | |
| | e-mail | @ | | | |

「御名前」の欄について、団体の方は、団体名及び代表者氏名を記入してください。

私は、加須市を応援するために、次のとおり寄附します。

| 寄附金の額 | PI |
|--|--|
| | () 豊かな自然と快適な環境のまちづくりに関する事業のために |
| 寄附金の使途 (いずれかに〇を 付けてください。) | () 芸術文化の振興に関する事業のために |
| | ()健康づくりの推進に関する事業のために |
| | () まちおこしに関する事業のために |
| | ()スポーツの振興に関する事業のために |
| | ()子育て支援に関する事業のために |
| | ()地域医療の充実に関する事業のために |
| | ()地域における保健福祉活動を推進する安心なまちづくりのために |
| | ()教育が充実した豊かなまちづくりのために |
| | ()特に使途を希望しない |
| | ()市役所窓口での現金納付 |
| | () 市が発行する納付書による金融機関窓口での納付 |
| &L / _L -> -L \-L | ()郵便振替による納付 |
| 納付する方法 | ()現金書留による納付 |
| (いずれかにOを 付けてください。) | () 口座振込による納付 |
| | () クレジット決済等による納付(※) |
| | ※クレジット決済等をご利用の方は、加須市ホームページの『ふるさとづくり寄附金』ページ (https://www.city.kazo.lg.jp/shigoto/furusatonouzei/16077.html)からポータルサイトを選択し、 お申込みください。 |
| 公表に対する同意 | 広報紙等への住所、氏名、寄附額等の掲載に (同意する・ 同意しない) |

| | 特典の番号 | 特典の名称 | | | | |
|--|-----------------------------|-------|--|--|--|--|
| | (–) | | | | | |
| 特 典 (希望する特典の 番号及び名称を記 入してください。) | (–) | | | | | |
| | (–) | | | | | |
| | (–) | | | | | |
| | (–) | | | | | |
| | () 希望しない・対象外 | | | | | |
| | () 自分の出身地だから | | | | | |
| 寄附のきっかけに ○を付けてくださ | () 現在住んでいるから | | | | | |
| | () 以前住んだことがあるから | | | | | |
| ヽ 。 複数回答可) | () 特典が気に入ったから | | | | | |
| | () 加須市に縁があるから(勤務先、親せき、その他) | | | | | |
| | () その他(|) | | | | |

※御記入いただきました個人情報は、加須市ふるさとづくり寄附に関する業務以外には使用しません。 ※御記入に当たっては、別紙の留意事項を御確認ください。